Vážení rodiče,

předkládáme vám upřesňující informace k zahájení provozu v mateřské škole.  Veškeré požadavky vyplývají ze zákonů, vyhlášek a nařízení k ochraně veřejného zdraví.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy informuje, že v návaznosti na jednání Vlády ČR dne 6. dubna 2021 bylo vydáno
Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví k omezení provozu ve školách a školských zařízeních a 1. Fázi rozvolnění (Č. j.: MZDR 14600/2021-1/MIN/KAN), které umožňuje osobní přítomnost na vzdělávání od 12. 4. 2021.

I nadále budou platit plošná opatření MZd a krizová opatření vlády. Další pravidla mohou být zaváděna v návaznosti na protiepidemická opatření uložená místně příslušnou KHS. 

V mateřských školách bude docházka umožněna:

·  dětem, které mají povinné předškolní vzdělávání, ve skupině maximálně 15 dětí,
· dětem rodičů Integrovaného záchranného systému a vybraných profesí

Vybrané profese: 
 Mimořádným opatřením určené výjimky pro děti IZS se vztahují na tyto vybrané profese: 
- zdravotničtí pracovníci poskytovatelů zdravotních služeb, 
- pedagogickými pracovníky, kteří zajišťují prezenční vzdělávání v mateřské škole,   
     základní škole, školní družině, školním klubu, v oborech vzdělání Praktická škola 
    jednoletá nebo Praktická škola dvouletá, nebo 
- pedagogickými pracovníky školských zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné 
     výchovy, 
- zaměstnanci bezpečnostních sborů, 
- příslušníci ozbrojených sil, 
- zaměstnanci orgánů ochrany veřejného zdraví, 
- zaměstnanci uvedení v § 115 odst. 1 a další zaměstnanci v sociálních službách podle 
     zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 
- zaměstnanci Úřadu práce České republiky, 
- zaměstnanci České správy sociálního zabezpečení a okresních správ sociálního 
     zabezpečení, 
- zaměstnanci Finanční správy České republiky. 

Příslušnost k vybraným profesím zákonný zástupce doloží škole potvrzením zaměstnavatele.

PŘEDPOKLADY OSOBNÍ PŘÍTOMNOSTI DÍTĚTE V MŠ:
1. Dítě nemá příznaky onemocnění COVID -19
2. Dítě se bude pravidelně ve stanovené frekvenci  podrobovat vyšetření  prostřednictvím neinvazivního preventivního antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2, který mu bude ve stanovených dnech (pondělí a čtvrtek) v prostorách MŠ provádět zákonný zástupce (nebo jiná zák. zástupcem pověřená doprovázející osoba) za dohledu pověřené osoby z řad zaměstnanců MŠ a prokáže se negativním výsledkem tohoto vyšetření.
Děti budou rozděleny do tříd tak, aby počet dětí v jedné třídě nepřekročil  15, je tedy možné, že některé děti ze „Sluníček“ budou docházet do třídy „Berušek“.
 Předškoláci budou všichni ve třídě „Sluníček“.

NAHLASTE, PROSÍM, Z ORGANIZAČNÍCH DŮVODŮ CO NEJDŘÍVE SVÉ DÍTĚ K DOCHÁZCE DO MŠ (pouze předškoláci a děti rodičů vybraných profesí, doloženo potvrzením zaměstnavatele – viz výše): 

MAILEM:  mshlohovec@tiscali.cz
SMS:       774 493 656, 774 493 654

V prostorách MŠ nejsou děti povinny nosit ochranný prostředek k zakrytí úst a nosu.

TESTOVÁNÍ:

Pokud se dítě neúčastní prezenčního vzdělávání z důvodu neúčasti na testování, škola bude absenci evidovat jako omluvenou. Při této omluvené absenci škola nemá povinnost zajistit dítěti distanční způsob vzdělávání dle zákona.
Dítě nemůže být nuceno k účasti na testování a neúčast na testování nemůže být jakkoliv sankcionována. Důsledkem neúčasti je pouze nemožnost účasti na prezenčním vzdělávání v MŠ. 
K testování se může dostavit dítě pouze tehdy, pokud nemá příznaky infekčního virového onemocnění. 
Testování se neprovádí u dětí, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí zákonný zástupce dítěte prokazatelně doložit potvrzením lékaře. Pokud ji škole nedoloží, tak se dítě účastní testování dle harmonogramu školy. 
Testování se rovněž neprovádí u dětí, které doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 nebo negativního výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hod. 
K testování budou použity neinvazivní Ag testy, které škole budou centrálně  distribuovány. 
Pro každého testovaného bude zajištěno místo k sezení a odkládací plocha (lavice, stoleček apod.). 
 Vždy je nutné dodržet rozestup mezi testovanými alespoň 1,5 metru. 
 V případě testování dětí a žáků s asistencí 3. osoby, která není zaměstnancem školy (tj. zákonný zástupce nebo jiná doprovázející osoba - pracovníci MŠ nemají k tomuto úkonu pravomoce – nemají toto v náplni práce a nejsou zdravotníci), je nutné v maximální míře zajistit oddělení těchto osob od ostatního personálu, dětí a žáků, kteří nejsou součástí testované skupiny. Zároveň musí být dodrženy rozestupy mezi dvojicemi (testovaný + asistující) 1,5 metru, např. redukcí počtu testovaných v testované skupině. Každá asistující osoba má po celou dobu přítomnosti ve škole nasazený respirátor a dodržuje nařízená hygienická opatření. 

Veškeré informace, instrukce a potřebné postupy jsou uvedeny v Manuálu k testování ve školách a školských zařízeních a jsou pro školy závazné.

PRŮBĚH TESTOVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE HLOHOVEC:

Testování dětí bude probíhat při ranním scházení dětí 2x týdně a to v pondělí a čtvrtek, případně v jiných dnech, kdy se dítě po nepřítomnosti účastní provozu.
Do prostor mateřské školy budou vpouštěny děti a zákonní zástupci tak, aby byl zajištěn rozestup mezi jednotlivými osobami nejméně 1,5 m.
Za přítomnosti zákonného zástupce s ochranou dýchacích cest – respirátorem - se dítě převlékne a odejde se zákonným zástupcem do testovací místnosti.
Testovací místností je jídelna v přízemí školy. Testování proběhne tak, že zákonný zástupce (nebo zákonným zástupcem pověřená doprovázející osoba) své dítě otestuje neinvazivním antigenním testem, které škola obdrží pro všechny děti i zaměstnance, za přítomnosti pověřené  pracovnice a vyčká 15 minut na výsledek testu. V případě negativního výsledku odvede dítě do třídy.
Výsledky antigenních testů budou zapsány do denních přehledů testování.
 
V případě pozitivního výsledku testu bude muset dítě absolvovat PCR test (lékař dítěte), jehož výsledek je rodič povinen MŠ sdělit. 

NENÍ MOŽNÉ POUŽITÍ VLASTNÍHO TESTU, PŘÍPADNĚ TESTOVÁNÍ DÍTĚTE DOMA!

Instruktážní video  (v MŠ testování provádí zákonný zástupce dítěte):

https://www.youtube.com/watch?v=BmDnd140UH4&t=34s

V případě dotazů nás kontaktujte na tel. čísle 774 493 656.


